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Osserviano sache che Ja somma }U/)SO ogri viga I’ H(s,{-,) @
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A -e5Ima rl‘sa dar H(SJLL> pev [a j—es:‘ma colovna dr H(L.(,{;)/ risulfa:
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Considevando ova s<t< trat) .' —
S t teat

—>

r1sulta;

H (s t+at)= H(st) H(t t+ak)

Solvaendo H(sE) a eabambi (e bory';
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Condi2ione Iniziale H(Sls): I
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conhnuo Owmogenee.
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DI cons equenza, scviViamo anche
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T%Po d:‘gogg{omo in uno stato

ra]iovemeto intui hvo:! Supponiemo che la colens eatr nello stato «

all istante T Allora, indicerdo con V(L) il Rmpo di 508 4107 N0

nello stato « dall’ Istmle covrente fino a ﬁucmdo Avvine Un Cambg
di stto, abbisng che:

P(VE)>stt]Vie)>s) = P(Vi) s+t | X(2)=4 ¥Te ceTrs)
Movkov —s — P(\/(¢)>5+6]><(T+5):,¢>: P(\/(4’)>t>

€ come se la cakns s1a eatraba nello
skto sl ishnle T+s, e considevians

[a pro babilita> che ci'rest pev va peviodo
supeviore s £

[)unque V(&) sodohsfa la proprie 2~ di manconza d) memoria.




Noi Sappiamo che Jvaica distr buzione che soddisfa |a proprie fa~ @

di wmanrconze d mamovia e (nel caso d, vaviabi i alea fovie cnqhn«/e)

Ja distvibuziog espounziale .
Quindi vale il sequente cisultado Fondsmnts o :

La diohibuzione der kmpl'd! s03310vno nello skhfo 4 di vng cd keas

) Mavkov a L"”"‘FO corhnuo emoperea e d hpo e€sponenziale:

P(V)se)=1- g9t tyo

dove /(L) >0 e un pavemetro che dipeade ds) parh colare
stalo <.
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Nuando vopprese hHano o sksso siskma cone Una calena Ji Movkov,

' conantriono sulle tronsizion Ji slato (l' nuovi e,\/e/ah')  astraendo

dagli everh' che, nell'svloma stocasheo determinsmo tali trersiziony.

IV\FSH’\, in un autong SNCdsﬁw lé slessa Wbllloﬂg di sbto PVO\
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Ritovniano ova o delerminare qu«\.‘f'o vele /(<) nel caso Jdella @
distribuziong espontzisle de | )Lewioo i 508Q10vn0 nello skhto

Per Una Cakna d Mavlov a ]‘?MPO conhnvg owwogened_
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